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Dansk Cyklistforbund, Hillerød afdeling,  

Referat fra bestyrelsesmøde 10. april 2024 
 

Deltagere: Hanne, Leni, Ole, Henrik, Mads Emil, Jesper. Afbud: Patrick 

 

 

1. Referent 

Jesper blev valgt til referent. 

 

2. Referat fra sidst (14. februar) 

Referatet blev godkendt med den bemærkning, at det er Mads Emil, der på klimahandleplanen 

er hovedansvarlig for boden, mens Leni også vil være til stede. 

 

Hanne bemærkede, at vi skal være opmærksomme på opfølgningspunkter, herunder at 

kommentere kommunens helhedsplan, når den kommer i høring. Vi kan bl.a. lade os inspirere 

af ”Fra cykel by til cykelland” fra Det nationale center for cykelfremme. 

 

3. Referat fra GF 

Vi har en opfølgning ift. ” Thomas og Christoffer vil gerne have, at vi sender en liste med konkrete 
og billige ønsker til cyklistvenlighed i byen til dem”. Denne liste kan bl.a. omfatte: 
 

 Løsning på Skansevej som den kommende på Jespervej 

 Mere cykelparkering, gerne af typen hvor man let kan låse cyklen fast til stativet 
 Cykelpumper ved cykelparkeringerne 

 Vedligehold og rengøring 

 

Vi skal sende listen inden udvalgets møde 2. maj. Leni koordinerer en liste. Alle bedes sende 

forslag til Leni indenfor den kommende uge. 

 

Peter Langer har sendt et par kommentarer til referatet: Ift. cykelstien foran det nye hotel på 

Slangerupgade: Hvem står for finish, der er flere mangler, bl.a. en manglende rampe. overfor 

Klostervej. Til aktionslisten. 

 

Der var god stemning på GF, selv om vi ikke var så mange. Vi kan næste gang med fordel 

sende en reminder indenfor ugen op til. 

 

4. Cykelturkataloget 

Hanne har hentet 100 print inde hos Cyklistforbundet. Vi kan bl.a. bruge dem til boden på 

Klimahandledagen og på de første cykelture. Jesper måtte desværre melde fra som 

medturleder på turen 7. maj – Ole overtager. 

 

5. Nyt fra ABT udvalg 

Der var kun et punkt på sidste ABT møde. Brødeskovvej-stien, her vil de lave en cykelsti-

rabat, hvor der i dag er kantpæle. Det udarbejdes et projektforslag i løbet af 2024.  

 

6. National klimahandledag 25. april 

Afsluttende planlægningsmøde er den 16. april kl. 16-18, hvor Hanne og Henrik deltager. Der 

er lavet en plakat til annoncering, hvor vores cykeltur samt ”markedspladsen” er nævnt. Der 

synes at være usikkerhed om, hvorvidt markedspladsen er åben samtidig med cykelturen eller 

først efter. Spørg efter om, der bliver organisering servering af kaffe. 
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Vi får brug for et bord og en kurv til æbler samt noget snor til at ophænge nogle 

”lavthængende frugter”. Mads har nogle plakater, som vi kan bruge bagsiden af, og nogle ben, 

plakaterne kan hænges på. Hanne medtager vores bannere. Vi har desuden hvervefoldere og 

VCTA plakater. Vi skal være opdaterede på nogle tal og fakta på, hvor godt det er at cykle. 

Hanne køber æbler. Mads Emil køber nogle bananer med.  

 

Hanne vil få forskellige til at ophænge VCTA plakater, bl.a. cykelhandlerne, biblioteket m.v.  

  

 

7. Møde i Cyklistforbundet d. 6. april  

Henrik deltog i forårsmødet, som er et rent informations- og diskussionsmøde (ikke 

beslutningsforum). Oplæg ved Søren Have fra Tænketanken Concito, som har meget fokus på 

el-biler. Bestyrelsen vil til Landsmødet til efteråret foreslå en vedtægtsændring, så det ikke 

bliver obligatorisk at skulle beslutte det årlige arbejdsprogram. Transportministeren har 

annonceret, at der skal laves en ny national cykelstrategi, og den vil bestyrelsen gerne 

diskutere input til på Landsmødet. Herunder var der ”dialog-dug”, hvor Henrik bl.a. var med til 

at tale om påvirkning af lokalpolitikere og den gode generalforsamling. Der var nogle, der 

kombinerede deres GF med en cykeltur.  

 

 

8. Møde med Hillerød Bys lokalråd 

Leni og Henrik har deltaget i møde, som Hillerød Bys lokalråd afholdt, og hvor DN også deltog. 

Lokalrådet har også et trafikudvalg. På mødet var der enighed om at lave en fælles skrivelse til 

politikerne og pressen med fokus på cyklistforhold. Leni sender vores ønskeliste til dem samt 

vores turkatalog og beder samtidig om deres forbedringsliste.  

 

9. Budget 2024 

Vi har fået bevilget de 2.500 kr., som vi har søgt om. 

 

10. Evt.  

Mads Emil gjorde opmærksom på, at man den 9. juni kan blive valgtilforordnet til EP-valget – 

det er dog overlappende med vores cykeltur.  

Søndag er der DN affaldsindsamling.  

Næste møder: onsdag den 22. maj + onsdag 26. juni. 

 


